



Education and Culture DG

Lifelong Learning Programme

## План за действие за ИКТ -подкрепа на

## ученето през целия живот

Реф. No: 167225-LLP-1-2009-1-BG-KA1-KA1ECETA

Проектът „План за действие за ИКТ-подкрепа на ученето през целия живот” има за цел да подпомогне реализирането на *Българската национална стратегия за учене през целия живот* чрез очертаване на изключителния потенциал, който имат информационните и комуникационни технологии за създаването на образователен континуум, който подкрепя ученето във всичките му форми. Задачата, която партньорите по проекта си поставят е да изследват систематично аспектите на взаимоотношение между технологиите и образованието и да изработят **План за действие**, който да позволи максимално ефективно използване на ИКТ за ученето през целия живот. Фокуса на проектната работа е върху педагогическия аспект, образователното съдържание и образователните услуги, които чрез подкрепата на технологиите могат да допринесат за ново качество на ученето.

За постигането на целта на проекта е създадена широка мрежа от ключови играчи в образованието и разработчици и производители на ИКТ-базирано образователно съдържание и услуги. Мрежата продължава да се увеличава с присъединяването на нови асоциирани партньори.

Шест работни групи са формирани от партньорите със задачата да изследват актуалното състояние в различни сектори на образованието и обучението у нас:

- **Училищно образование**
- **Висше образование**
- **Професионално образование**
- **Неформално обучение и самообучение**
- **Обучение за възрастни и квалификация на работното място**
- **ИКТ за учене през целия живот**

В процеса на осъществяване на проекта тези работни групи ще определят специфични фактори и пречки пред продължаващото образование и обучение, ще планират сценарии за растеж и ще набележат стратегии за постигането им. Чрез дейността си работните групи ще поставят основата на План за действие, който ще позволи качествени промени във всички нива и форми на образование чрез подкрепата на информационните и комуникационни технологии.

Кулминационна точка в проектните дейности ще бъде Международната конференция за ИКТ в образованието, която ще се проведе в началото на март 2011г. в София. В рамките на конференцията ще бъде организиран и образователен панаир.

Конференцията ще бъде форум за дискусия по актуални въпроси, свързани с влиянието на технологиите върху процесите на обучение и учене, и върху изграждането на общество, базирано на знанието. Участниците в конференцията ще представят добри практики, успешно реализирани проекти и ще участват в обсъждането и оформянето на Плана за действие за ИКТ-подкрепа на реализирането на *Българската национална стратегия за учене през целия живот*.

Програмата на конференцията и документите за регистрация ще бъдат публикувани на интернет страницата на проекта: <http://ict4ll.eu/>



## „План за действие за ИКТ- подкрепа на ученето през целия живот”

Семинар за представяне на резултатите от проекта

### Програма

Гр. Сливен, ПМГ ”Добри Чинтулов”, кабинет 16

Сряда, 27 Април 2011 г.

13:00 – 13:15	<b>Част I</b> <b>Начало</b> Кратко представяне на проекта „ИКТ за учене през целия живот”. Представяне на партньорите Александър Ангелов, Координатор на проекта
13:15 – 13:45	<b>Запознаване с докладите на работните групи и основните изводи</b> Доц. Галя Кожухарова, директор на Департамент за информация и повишаване на квалификацията на учителите към Тракийски университет, гр. Стара Загора.
13:45 – 14:15	<b>Дискусия и сесия по работни групи</b> Модератори: Милен Йошовски и Доц. Г. Кожухарова
14:15 – 14:30	Кафе пауза
14:30 – 15:20	<b>Част II</b> <b>Представяне на концепцията за класна стая на бъдещето</b> Милен Йошовски, Сирма Медия АД
15:20 – 15:45	<b>Успешна квалификация за учители в контекста на ИКТ и ученето през целия живот</b> - Александър Ангелов, координатор на проекта, Доц. Галя Кожухарова
15:45 – 16:00	Кафе пауза
16:00 - 16:30	<b>Представяне на ресурси от „Национален образователен портал”;</b> дискусия, въпроси и обратна връзка и въпроси
16.30	<b>Край на семинара, обратна връзка от участниците</b>



МИНИСТЕРСТВО  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО,  
МЛАДЕЖТА И НАУКАТА



Lifelong Learning Programme

## ПОКАНА

ЗА УЧАСТИЕ В СЕМИНАР ЗА ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПРОЕКТА

**„План за действие за ИКТ – подкрепа за ученето през целия живот”**

27. април 2011г. в кабинет 16 на ПМГ”Добри Чинтулов”, гр. Сливен

Уважаеми Дами и Господа,

Имаме удоволствието да Ви поканим на валоризационен семинар, организиран в рамките на проект **„План за действие за ИКТ-подкрепа на ученето през целия живот”** (ICT-4-LLL) с бенефициент Министерство на образованието, младежта и науката и координатор Сдружение „Център за творческо обучение”.

Проектът си поставя за цел **да изработи План за действие** за интегрирано използване на Информационните и комуникационни технологии (ИКТ) в подкрепа на реализацията на **Националната стратегия за учене през целия живот (НСУЦЖ - 2008-2013)**.

В това направление работят следните 6 работни групи:

- 1/ Училищно образование (водещ партньор – Столична Община)
- 2/ Висше образование (водещ партньор – Специализирано висше училище по библиотекознание и информационни технологии, СВУБИТ)
- 3/ Професионално образование (водещ партньор – Национално сдружение за малък и среден бизнес , НСМСБ)
- 4/ Обучение и квалификация за възрастни (водещ партньор - Департамент за информация и повишаване на квалификацията на учителите, ДИПКУ към Тракийски университет - Стара Загора)
- 5/ Неформално учене и самообучение (водещ партньор – Сдружение Център за творческо обучение, СЦТО)
- 6/ ИКТ за ученето през целия живот (водещ партньор – Сирма Медия)

В рамките на събитието искаме да предоставим докладите на работните групи и да получим вашите мнения за приложението на Стратегията за учене през целия живот във вашата специфична област.

Семинарът ще се проведе на 27 Април 2011г. в гр. Сливен.

Заявките за участие може да изпращате на: e-mail: [michaela.dona@sirma.bg](mailto:michaela.dona@sirma.bg)

За повече информация може да се обадите на тел. 02/9768304.

Надяваме се да имате възможност да вземете участие Вие и Ваши колеги.

Семинарите се провеждат в различни градове с цел да се подобри информираността за реализирането на националните стратегии за учене през целия живот. Семинарите са стъпка към валоризация на резултатите по проекта.

С Уважение,

Александър Ангелов  
/Координатор на проекта/  
Орлин Кузов  
/Директор на Дирекция „ ИКТ в образованието”, МОМН/

Семинарът се организира в рамките на проект „План за действие за ИКТ – подкрепа за ученето през целия живот” финансиран от ЕК по програма Учене през целия живот, Хоризонтални действия, КА1-Подкрепа за сътрудничеството в образованието и обучението (No: 167225-LLP-1-2009-1-BG-KA1-KA1ECETA).